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(2) ABE]y BBEEE= | x| Jxly B(s,.v,)
e
(3) ABEIFE O (00) MEHEOA= ¢ 1y?  |l] Atww) ‘

(4) AB =%, %) +(¥,-v.)
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[ AR S R (%]
nﬁﬁﬁ—

CUHIEERE A(3, a)1F x Bl [ > B(d-2, -7) {£ y Bl I > HLBE(b+c, c+2) /2 FEL > 55 -

(1) a~b~c~dRfIE? (2) Bhi(atb, c+d) (EEE %5 RIE ?

Sol)(1) A3, a )f@m:a 0
B(d-2, -7)feyfii - =d-2=0,d=2
C(b+c,c+2)%}?:>b+c=0,c+2=0:>c:-2,b=2
a=0,b=2c¢c=-2,d=2
(2) Qa+b=2, c+d =0= {Exdfi b (REAEMMER)

S
5% a>0,b<0 > F51%%8; A(a b) ~ B(-a b) ~ C(a -b) 4 BIfEES 4 S IRIE ?
Sol)

A(®, O) FEEUER B (O, O) HE=FR C(®, ®) FEFFR -

[EAERE]
R

CU&1 ABCD B FATIUIETY » HEEAESy R B(-2,-4) ~ C(4,-2) ~ D(L5) > &M A

B A AT Ry ([ UE 2 1E 35 5% FRIE 2
Sol)

AR (x, ), A s T2 AR s ()

2 2 ) 2
B RIR -

BE

A - B4 ABCD By A TIUMBIE » HIEFESY R Ry A(-18) ~ B(05.5) » C(-1.-6) 1429 ¢

S D SRR R ? {ESASIRIE ? FATILE ABCD RAME? /1 N Joe
Sol) !
(-1)+(-1)=x+05  (x=-2.5 > X

W {8+(-6)=y+5 :{;—-3 = ABGEERR(-25, 3). =R

D(X,y)

2) AC=[8-(-4)|=14, h=[0.5-(-1)]=L5, @%ﬁz(m x1.5% %) x2=01(FF7 B ir ) |
c(-1.-6)
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[ R ahEE B o R R AR ]
R =

(1) FFEAEEEE L - AiE: A(3,-5) ~ B(-2,-6) » HEEHE A EIE ?

(2) AERPmEE - A(203) B (X0 y) AYPEREARAER (—1-2) Alx+y=7
Sol)

(1) AB= \/[3-(-2)]2 +[-5-(-6)] =5 +1* =26
3+

(2) ZJFTX:—1:>X:—4 ) Ty:2:>y:1 s B X+y=—3

=
(1) B—{E=FAATEE - E =B HI A(S, 2) ~ B(7,3) ~ C(-3,6)
AL TE TR A I
(2) BERETE FAERTES A(2,3) ~ B(4,-5) » 57 AB P Bk S LA 0E 2
Sol)
(1) AB=,(7-(-5))" +((-3)-2)' =13
BC=(7-(-3))" +((-3)-6) =Vi6L
AC=((3)-(-5))' +(6:2) =25
AABCEE:=13+/181+2/5 (Eifir)

o [, ).,

2 2

Qe Gl =D

(D) 13&r>sH [r| = |s| > AIEE (r+s,r—s) £ (A)E—LE(B)FI
FR(C) x#E (D) y i -

So)r+s=0 .. fEyihE

(A) 2. 0EHVAAFEFEF » 35 O RJFE: > HEEJIHEIERR 0.5 ({8 &
Al P BRHYALERZ A m =R 2 (A) (1--1.75) (B) (2, —35) (C)
(2,35) (D) (1-175)-
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Y
X
(0]
e p
Sol) 1 BAfir B 5 2 (IS E » = <? , —?) — (1, -175)-
(B)3.& r+s=0H rs#0> Al(r s FEFEHREE? (A)— = (B)= U (C)x-

g (D)y-# -

Sol) (+,», =) E (—» +) A EFEZ UER

(A) 3.5%P (r, s)E%_%BE‘ HQ (s—t,s—2t) VUG - Al [ r—s |
+ s—t|+ |t=r| =2 (A) 2s—2r(B)2s—2t(C)2r—2t(D)

0 -
Sol) r<0>s>0>s—t>0°5s—2t<0=>t<s<2t=t>0"
lr—s| 4+ |s—t| + |t—r| =—r+s+s—t+t—r=2s—2r

(A) AJfE [ x+2y—3 | + [ 2x—y—1| =0Z2(x > YYEFHEZRIR ? (AF—ZIR
BYFEZFIR OF =R O)FURK -

Sol)/—\{X+2y =3L (1)

, (2)-(1) x-3y=-2, 5y =5, y=1L4CA(l),x+2=3,x=1
oxoy 1L 2) (2)-(1) x-3y y=5 y=L1RA®1),x+ X

(D) 5.35a—b=1> Hab<0 - HiH&i(a » b)fEAAE-ia LEEARIR 7 (A)— (B)

- ©)= O HR -
Sol)"." ab <0, 3<O’b>0Xa-b=1,.'.a>O,b<0:>%l7ll§"kﬁﬁ'
a>0, b<0

FEJIZ © eRBERIE]E

|

B (RRERR) RIS EA (R y S8 x (IS ETIE - H X
TR S0 y R (TE) B0 06 ELAG v 5 x B30kt y = () »
VB (EAER) T RISE A BRREEES > HTA A ot E
a 7F B B AT —{F A —(ETTE b AT LUEE » [ f (a) =b &I

AE RS f Ry A SEEIRE] B SEEHIRER (R - 5o - FrASB -
=~ B EREE (B R =)
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IR BB © A — 8RB Ry kB Y -

EBER (A2l | JEREER (5E>1)

i - MBEIIESE (IFED) BU9% (H)

(—) % : BAMGRE x By Ty =Y =k (k BEERD - I
y B X TE (y B X BRIELL) -

(=) K% HAmHEE %x@y?ﬁ%ﬂyk&y=—&%lmﬁ>ama

y I x 25 (y 8 x L) -
Bl : AR s=vxt

(1) # s B5E(E, v B t Bt
(2) % v ByE(E, s Bt pIEL

(3) & t FysEfH, s Bl v pIELE
CELCRISE |
AR
CAleRm x - y BB ERAR T x| 12|34 |5 |10
Sl E x=10 B » y=b » Hlb=? y| 8 |11]14]17]20] a
Sol)

BZE x By e ECH TERA (R 2 1% » ATAIEE x B0 LI - y AIEH0 3 » (k- x
Fg 5 0% 10 i » y FERSf15x 3=15 » & x=10 » y=20+15=35 > HI] b=35 -
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o —

B&IFAH 5000 jTaF  AREEE -5 PS3 > FiblH 4 H 1 HfE - &KF
50 7T » sxBHIAFR X K21& > fi—3fFa y T 0 (1) FH x By AR GRS
WE? (2) FISHESM|THLIE (&8) Kil» EAFERE/PTiE ? (3) 55My
BT By X BYRKELIE ?

Sol)

(1) y =5000+50x
(2) y =5000+50(92) = 9600L [4 A — H =+ H—H3:92H]
(3) g —(Ex(EEEA —(Ey (& AT EHHE, A Lly Exe e

| QEREAGEREEID
AR
THIEXFREFTFE Y & X (IRETE 2 (ER y FEE x ShimoicE)
(1) 2x+3y =5

(2) xy=3,x#0 IINBARE

(3) X* = y+5 Ty B Ry X HYREEL S ?

(1) ef={F1bh y = ax + b=t -
(2) HlerE—(E x> HAE—HE y (H -

(4)y* +3x-2=0
Sol)

(1) . 2x+3y=5= yz%+§ S YA

(2) =3, x20 = y=> - yIxiyiE

(3)x* =y+5 = y=x*-5 .". yEXIIHE]

(4)y* +3x-2=0 = y*=-3x+2, y=++/-3x+2
YR TEXI KL (. (X W S REA Y (E )

0 S

X By fEAGGET - A= A DURE y Fon Ry X BYRETE 7
(1) 3lx|+y=2

(2) x*+y* =2

(3) y* =5x

(4) x* =3y

Sol)
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(1) 3| +y=2 = y=-3|x|+2, .". yEXHAIREL

(2) X2 +y? =2 = y= 2%, YR EXHRE
(3) y? =5x = y=+/5x , ..y R EXETHEL
(4)

4

2

1
=3y = y—gx YSEXHY R

(s )
W=
%y BB - %X%%yﬁﬁ’%Tﬂ@%%ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ?

(A) % I, (B)XE . (C) Bi% | . (D)(x+y)iiH (x-y) 2

sol)
A E T HIXEZYIEE = x=ky

(W= | =k = B
(B)R = xx =k = | 22
(C) i (A).(B) mT%I(C) oA
(D)3 =k = (£71) Y =k = (e y) =k (x-)

= (x+y)BEE (x-y) E8

sHE=

(1) MEGAEsH &AMt N E - N 8 30 AR BRI 8 15 AR &
AN RS By 60 70 o BERE LI N B R R %/ DIE ?

(2) FRREHME-REK - FT-BH T A B ok B E BRI T A I R eR e~ 5 ok

IESE RIS TRRAVERAE 0.4 AEIRIT 18.5 AR - 55 + 2R —H

£ 0.26 PO AT ZEfEE - G5 EEH 2 RAVERIRIT R A R TIE 2

Sol)

(1) Q R AFATAL, NPT BRI B R B EE,
1.1 60 2

S 21— AEE =15x| —x 2 | =600( 4
15 30~ 2l AR (60X3j (5R)
(2) tm By BRI TY AR = y = ke

X =0.4, y =18.6{t A\ {5 18.6 = k x0.42, k =116.25

=y =116.25%

= y=116.25x(0.2)" = 4.65(/AK)
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[ &R sRE ]

(C) L AR T E RIS B RIE R FRIIMER » GRSy 70 AH » AT 4
BERTEISNEE 5 - JEHEE 60 N E - HINA 5 BEA FISNES - 55
RERE EARHSHIE 2 (A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 &f -

Sol) 1

ZELE =70: 60, EUE—IFEﬁtt_% @:6:7’

4+12-x 6

e xS, oo 7,X=10()

(A) 2550 M= [E ﬁ%ﬂ%méﬁﬁzlﬁé‘?
(A (B) @ (D)

- \Y
‘ > X M7 > x

Sol) A (A) {H’EX%E’JEZ& e ar BB Ay — 8k
(C) 3. ANl =5 ] AR R ek e

2 2

(A) y=5 (B) 2x-3=y (C) %+y7=1 (D) y=3x*-1

2 2 _ _
sol) X+ Y m1myr a4 y-x e g
3 4 3 3

(C) A FFfaE y JEx Hek# 2 (A) y*=x(B)y=100—9.8x*(C) y=100—
1.6y (D) y=nx? -

Sol)—1{lEl x {HA 2 & y [EEE - IEerEy -

(A) 50052 15 18 HE RIS SRR ENE R - T ERClisEER ?
(A)REEZ S SR E(B )R EZE 9V E( C) B 2250k E(D)
fe B 5 = N R EE IR U EE -

JESR | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21
BEEE
(kg)
FE
(cm)

Sol)fe 2 S = HIEREL

51 | 49 | 54 | 51 | 48 | 48 | 54

149 | 152 | 160 | 153 | 160 | 152 | 156

FEN= + T —XOEAE

— It XOGREAWE R —RESR > AL e — OGO Ry B4R T2
I HARMREZ - o] ARZREER MRS - & TR s TR =R i (A%
(B
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L X B AC B JAAE | By AV DIREEEAR | X YT RE S Y HlEy 5=
C C
—, 0 0, — = =
2o | [ o o
[ EE y [l 2 E X i HEH] T 2 2 [
y=b (b+0) x=b(b #0) ax+by=0
(=) BEHNEAERE
WA EHEEREN R
Y-¥ — Yo~ ¥ 5 X _ -y = -
X% % % a+b_1 Y-Yo=m(X-%)
B(.\'-_,, ¥Ya) i - L=>m
o P(x, y) u_Eerla Lo /jﬁ

(=) BREHE P TER b 2 FRIRERER KA

\'% % P X , N A= P(x, +hy =k
1 i B ( 1 yl) H ¥ 17 ax +by =k, (kl ¢k2) f( : ax+by =k
ax +by =k (Y E &R T2 >
L ax+by+c =0 L,
L, :ax+by+c, =0 e, -G,
2 d  \=—F——= d
(Ll‘LZ) a2+b2
= REEE, Lo
P(xq, o)
o | B P(%: o) » BRE | _[aX +byp+
PL) " 2 n2 d
L: ax+by+c =0 fyiExk a+b L

[ X e = E Ay

s

]

R NI T — KL TR HYIENE - 55 B HLA% Ry 2 S5 B — ELARAVER

B Ry {TE 2
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4x—3y=5 3X+4y=12
(L)lgx—6y—0 (2)|6x+8y—24

x|5]-1 x|o|s x|4]0  x|4]o0
D DTS Yy Tole Py ol ol
[or 2 | \in;%} '
T (4, 0)
4x-3y=5L(1) . .. |4x-83y=5_  [5-0  5_
(1) 8x-6y =0L (2)3(2)[;‘]%2 4x-3y=0:>d_ 4 +(-3)° _g_l

(2) NFs > MIRE SRR > BEEER 0 -
Ans : (1) SR - BIEACHT > HHEER 1o (2) SERZAE > WIFRERILeR - BEEE

R0
R —
(1) EX—HGITREALTL - 3x-4y+6=0 > HIE#EE P (-1,2) > FFHILE
TR KA ?
(2) —HHR LEHZE M x+y+3=0 GHEH - WiEEE P (24)  FHHELR
L By 5 Ry g 2

Sol) (1) fErfias A2t ax- 4y +k =0
H’%(-l,Z)ﬁ/k,?%’ak =2=>3x+4y+2=0
(2) L EE G HER BX-y+k =0
B (2,4) A Bk=2=>x-y+2=0

[(ETEAAEM]

s
& BRI R E &R 3X + 2y = -13x > x-y =373 8h - At E &R TR
fA]WE ?
Sol) 3x+2y=-1L (1)
R ATH Bx=1y=-2=%8E(1,-2
LTIEK. P a{x_ysz L (o) Tely=2=% 5(1,-2)

y-o—ﬂj y:-2X

= AR AR (0,0),(L-2) = — =

4HE
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AT I TR E AR B R ELAR TR R YRR R

2 Y X+3y = X-y= Lo A
(A { o 1 (B){ju?;:i (C){2x+éyf6 (C){ 43 1

3x+2y =5 3x-4y =12
Sol)
Xy
2.1 2x-3y=6
(A} 372 :{ V=0 o s
3x+2y =5 3X+2y=6
2X+3y =2 2 3 2 .
B _—=— —_— : % \//
( ){4X+6y:1 == T = L EREAT
X-y=38 1 -1 . .
C - - —_ \Z\\ A2 /\\\_‘;
( ){2X+3y:6 = 0 # 5 = I HRARR
Xy
—-==1 3x-4y =12
(C){ 4 3 :{ YT L hoEsESs
3x-4y =12 3x-4y=12

(Q@ay -GS =D
(C) LAMEFE b - % (— 1 DIVERITIEN R ? (A)3x—y+5=0 (B)
—X—4y+5=0 (C)x—y+2=0 (D)x+y—2=0-
sol) (A) 3(-1)-1+5=1#0, (B) -(-1)-4(1)+5=2=0,
(C) (-)-(1)+2=0, (D) (-1)+1-2=-2#0
(C) 2mx+y=n H n<0> m>0 - A NHIB— (585 nl e 2 (gAY EE 2

(A) y{ (B) yl (C) ¥ (D) y{
X X e X X

y
Sol) <0, m>0,mx-y=n, y=mx+n, %
(B) 3.40lE - B4R y=ax+biis— -~ =~ R - AINYIEEERE?  (A) b
—2a>0 (B)a—b>0 (C)b>0-a<0(D)b<0>a<0- v
y=ax+b
Sol)y=ax+b-> x | 0 %b b<0-a>0- / X

yl b | O

(C) A& IR E SR —(EZE X+J>'+1:O WEE 2 (A)F(B)Z(C)HN(D) T -

Sol) x+y+1=0, y=-x-1> l AN
X /‘(Jl\
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(C) 525 BN BHE AT L (2. 11) TiAEHS A B (4.7)
& BRI E T — ST R OB A ERAEE 2 (A)
y=2x+3(B)y=2x—3(C)y=—2x+15(D)y=—2x—15-

SOl (25 11) F1 (4, 7) SRIRAES y=ax+b i > = {”zza”’:a:-z b

T=4a+b
=15 WELGGHEN B y=-2x+15°

[(EABSE]

A

(D) LAIE > ELLO (—4,2) AEMLABEE x T 10 » B B BhAkfE= 2 ﬂ\c
(4,240

¥

(A)(—4-12)(B) (—4>—12)(C)(—4-8) (D) (—4> 8>°c\\'L/D )

Sol)2—10=—8= (—4, —8)«

(B) 2[EE AP - Q — % » HiiPQimBEIL OB A (7,4)-B (-5, —
12) > HI| O BhAafi= 2 (A) (2> —4) (B) (1> —4)(C)(2-4) (D)

(1-4)-
547 —12+4
SOI)OIJ3< 2 ’ 2 )= (1> —4)-

(C)3. |m+8| + [n=4|=0-H[](—n,m) NEFEZKERE? (A) —(B)
—(C) = (D) MU&E -
So)m+4=0 H n—8=0>m=—4>n=8>(—n>m) = (—8> —4) 5
=5 -

B E

(A) 44008 > FRILAF AR -2 —(E 57 PQRS » ¥4 PR ~ SQ & 0 N
o HO (—4, —8)> PQ=14 HIl P BEAERMIE? (A) (111-1) | X
(B) (11,-1) (C) (-3-1) (D) (31)" . N
Sol) (—4—7> —8+7) = (—11> —1)- 5
(D) 5350 P~ QR =BEAGAEAM 2 (A)P(3,1)-Q(0,4)~R(—2,0) N,
<B>P(1,3)‘Q(—4,0)‘R(2,0)(C)P(—1,3>‘Q(4,0>‘/&
R(2,0)(D)P(1,3)Q (4,00 R(—2,0)- A R
Sol) i x+y—=415Q (4,0) fix—y=—2/3R (—2,0) Em{if)y:_z ’

HBx=1-y=3 . .P(1,3)-
(C) 6AFALEITA I » 4L ¢ y—ax+ bifif(— 1 —5)- (2 » 3){% » HILEX
S A LS (58 2 (A)(% .0) (B)O %) (C)(% . 0)

1
(D)0 15)




BERT Ph.D. 45
q=-
Sol{ LT ) b=Bm y=2x-3 %y =Of AR =2
3=3a+b >

(B) 735 H4RL 1 y=3x—24> M ax=y + A [EZ A BEAEXHH | > Hla= ? (A)—%
1 2
B)= ()5 (D)4 -
( )2 ( )3 (D)
Sol) y =3x-24, €y =0,Rllx =8, fCAy+4=ax, =>0+4=284, a=% °

(C) 8.16x+8y=>56 HFaliATE A = AP EEEZ/ VIR ? (A) 4—29 (B) 4—29

)
4

Sol)7x Lx =4
207 g

4
(C) (D) )

. 9 . e _ . _
(CH9JRE =ex BRI + 32> FEFORE DLy T SERORELL x T [l (A)

y B2 x BRIEEE(B) y 81 X BAZEE(C) y Ky x BYRKE(D ) ZEER B IR 0 J&
RO A
Sol)y /& x HYek#L - y Bl x—32 K IEEE  .(C)
(C) 10.—f&Z=/Ki# » AJEK 200 AFF - NEEF—/KEEKAUKEE - AIREHR 1
Sy TR ATKFEIZKZE X AFF - JEm/KIEREE y 4388 > AP x YRR

STy AL uwwﬂme>MBnﬁ3?»xzmcw—%?’

x>O(D)y:@ »y>0-e
y

sol)yy=f (x) =22 , x>0
X

RS EE N H0E ]
(C) LAEARERHE £ > E&R LAY R y= —3x+a- 5 a>0- Al L faHiEe
BERIR?  (A)—(B)=(C)H=(D)HI - [95.5M—]

Sol) EIRAZH X"~ y" ol
ylal|o
(C) 2~ Z P~ T~ KA KSR ERIRE - EAIZIE

FVIEPE TS 2 A Rpg » NAEFFRVIESRTT 3 AR > TERKIEILTT 6 AR
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BE o Z5KAEANWIEIL )T m ARGE » 52~ T ~ [KINu BB E—E&
EoAlm=%? (A)9(B)12(C)15(D) 18 - [95.5H1—]
sol)2 : (2+3) =6 : m, 2m=30

(D) 3.4nlE - FEAbfPmE b NRE A (0, —8) i3 » G RERGE 1§ -
[F_EE 3 BAL o FH—RH A BES] AL - 55 K A BIER] Az
Bl o oo o SRANHEENUR G EE A —HBE?  (A) (8,16) (B) (8,
19) (C) (9,16) (D) (9, 19) - [95.5H—]

A, -8}
Sol) (0+1x9, -8+3x9)
4. GERERE NHIRIRCHE  [EEE (L )ERE(2)E - [958 ]
e > A A —IEJTE ABCD » A~ CHYAARE TR R (1, 1)~(—1,
—1) - BRI ~ ZWATE A B 1 MR - HE A RIS a ARAEVE
o EE RTINS DI 7 1 F I TE - 28 A BLUER) b ARAVEE
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(A) @F a=T7b> HIF ~ 255 2 THHBEAEME 2 (A)(1,0)(B)(1,1)(C)
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(C) @FF a#7b> HH ~ 255 2 AHHESE D BE > AL ASE 91 KA LE( R 2
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AR 16 5% ~ 8 5% > AR FIE— (G Ry A\ St e (Al 2 (948731
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Y Y Y y
16 16 16 16
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Fo X5 > HERHIRE R y i - WEE NS I 7 [94. 5001
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Sol) & IHEIFLL 6 0 (3x-2y)+2(2x-4y)-3(x-28)=6x10" > 4(x-y)=6x10 -
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(C) AfmEZEy=—2x+8MEHF ? (A)

Yy (D) Yy
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y
SO|) x 04 (0,8)
y|(8]0 (4.0) ,
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N

0.6
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-10 (C) 5 (D) 5+
8 _1
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Sol) [EAZE x 47 » B Y 77
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4
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